

# 7朵金花齐绽放

创刊七周年纪念特刊

世界第六例断耳再植、山东省首例双前臂离断再植、山东省年龄最小(2岁)小儿趾指血管吻合的手指中末节再造、山东省年龄最大(102岁)股骨粗隆间骨折人工股骨头置换术、右手示中指移位到左手、双手七指九段手指离断患者断指再植、26岁女子脚趾“移花接木变手指”、102岁老人股骨粗隆间骨折人工股骨头置换等这些达到国内先进水平的手术,在菏泽博爱医院就可以进行治疗。

据悉,曾被中央电视台两次报道的菏泽博爱医院不但是山东省文明单位、山东省消费者满意单位、山东省雷锋号先进集体、山东省诚信医疗示范医院,同时还是山东省医学会显微外科学分会副主任委员单位、山东省医师协会手足外科学分会副主任委员单位、华东六省一市显微外科常委单位、菏泽市医学会手足外科学分会主任委员单位,这代表着领域内专家对菏泽博爱医院专业水平的认可,在显微骨科技术方面,菏泽技术水平已是省级水平,在鲁西南地区,菏泽博爱医院显微骨科特色专科品牌效应逐渐显现。

精湛的医术,良好的医德,真诚的服务,让每一位就医的患者得到更好地治疗和实惠。俗话说的好,金杯银杯不如老百姓的口碑,菏泽博爱医院,一个值得百姓信赖的平价医院和放心医院,为全市的百姓的健康保驾护航。



# 医者博爱

本报记者 李德领

## 老张的故事 爱出者爱返

11岁的马长帅在家帮父亲打玉米时,不慎被玉米剥皮机绞断了四指,家人心急如焚将其送往医院救治,同样在博爱医院准备接受断指再植手术的张先生了解情况后,让出了主刀医生。

“当时我已经躺在手术台上,院长也换好了衣服,这时院长说又来了个11岁的病号,四个手指都绞断了,问我能否先给他做手术。”老张说,他听说还是个孩子,想都没想就答应了,并让医院安排别的医生给自己做手术。“我今年51岁,比孩子大了整整40岁。孩子还小,不能因此影响到他以后的生活。”张先生说,他事后跟家属一说,家里人也都赞成。

钟国栋感叹道,患者都希

望有更好的医生优先为自己治疗,但张先生能让着别人,“我为他的这种行为和精神感动,并向他致以崇高的敬意。”

菏泽博爱医院医护人员很为老张的善人善举感动,在全院掀起了向张先生学习热潮。医院为家庭困难的马长帅启动了博爱救助基金,医护人员还为小长帅进行了爱心募捐并将3000元爱心款送到小长帅家人的手中。医护人员伸出援助之手,在社会上引起了强烈反响,一些前来看病的市民也加入到爱心奉献的行列,一些社会爱心人士了解到情况后专门跑到医院看望老张和小长帅。

普通人的大爱,感动全国,善良的农民,正能量的践行者。

老张是一个地地道道的农民,常年劳作在田地间,或许在他心中不懂得什么是“大道理”,但“手指断了,越快接上越好”这个道理他还是懂的。也许,在作出把最优秀的主刀医生让给孩子这个决定时,他已想过后果,但还是义无反顾地说出“让他先治”,这就是人间大善!所幸两人均平安无事。老张的善举也感染了周围的医护人员和群众,各种爱心捐款和关怀也纷至沓来,这就是爱的力量,面对着生存的压力,还能保持着一颗善良的心,着实让人感动。如果人人都心存善念,为他人着想,社会将充满正能量。

老张的事迹被评为全国阿里公益天天正能量三等奖。



院长钟国栋接受CCTV12社会与法栏目对“秋收时节玉米扒皮机绞断粮农手指,医生成功再植”专题采访。

## 精湛医术 让患者少花钱、看好病

今年29岁的刘先生在河南采购树苗期间被几万伏的高压电击伤,据其介绍,在来菏泽博爱医院之前,曾在郑州治疗过近2个月的时间,花费了20多万元,来到博爱医院时有五处未愈合的创面,随后,显微外科医疗团队在院长钟国栋的带领下成功为其实施游离皮瓣修复移植手术。

“来到博爱医院,花费不多,而且医护人员的服务很好,在实施了游离皮瓣手术,感觉状态很好,看到咱们的医生这么专业、敬业,做手术很细,跟绣花一样,你们做的皮瓣比郑州做的好多了,要知道咱们这里技术这么多,说啥也不去外地看病。”刘先生说。

2017年,鄄城的林女士在切割马扎木料时,不小心碰触了高速旋转的机械电锯,右手的四根手指同时被绞掉,没有再植的可能,最终林女士接受了示指再造术,在院长钟国栋的带领下,主刀医生李勇联合王昌钊医生及其团队实施了手术。

为促进菏泽市显微骨科发展,在顾玉东院士的亲切关怀下,2017年12月,上海市手外科研究所菏泽分所在菏泽博爱医院挂牌成立,钟国栋任所长,为菏泽市显微骨科提升业务及学术水平搭建平台。



院长钟国栋建议将民营医院监管纳入社会诚信体系。

## 关节博爱行 为贫困患者“拔穷根”

2017年12月27日,定陶区黄店镇西台集村何茂国、何启动和周海社区的王同义三人在省派第一书记王庆波、兰玉富的带领下,到菏泽博爱医院,把三面锦旗送到了菏泽博爱医院院长钟国栋手中,他们也是“精准扶贫健康关节·博爱行”大型公益活动受益者。

“太感谢咱们博爱医院了,是咱们医院给了我新生,让我扔掉拐杖,重新站了起来。”王同义握住了钟国栋的手感激地说。据了解,去年9月份,在定陶区委副书记宁继红和第一书记的牵线搭桥下,活动在定陶启动。经过审查,何启动、何茂国、王同义三人符合精准扶贫救治条件,钟国栋联合山东大学齐鲁医院致公党主委、关节外科主任戴国锋教授为他们实施了髋关节置换手术。目前,三人已扔掉了拐杖,可以自主行走,心态也非常好,三人准备再创业,联合起来做手工粉条。

齐鲁晚报记者获悉,根据菏泽博爱医院社会调研,骨性关节炎是一种老年退行性疾病,特别是60岁以上老人发病率较高,其中1/3为重度患者,



菏泽市“精准扶贫健康关节·博爱行”大型公益活动在菏泽博爱医院启动。

患病后失去劳动和正常工作的能力,是农村因病致贫的主要病根。目前,只能通过髋、膝关节置换来彻底解除病痛,且医疗费用相对较高,农村贫困家庭因无经济能力,患者只能忍受痛苦折磨。为深入做好贫困家庭医疗扶贫工作,特在全市范围内开展为期两年的“精准扶贫健康关节·博爱行”活动,以帮扶农村贫困家庭患者置换髋、膝关节回归正常生活为主要内容,实施“同心医疗精准扶贫”。

2017年7月8日,由菏泽市委统战部、菏泽市卫计委、菏泽市扶贫办、菏泽市工商联联合菏泽博爱医院开展的菏泽市“精准扶贫健康关节·博爱行”大型公益活动正式启动,在全市范围内开展为期两年的“精准扶贫健康关节·博爱行”活动,本次活动目的主要是帮助髋、膝关节疾病贫困患者“拔穷根”,并逐步改善贫困家庭生活质量和社会经济状况。